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Пріцкер назвала 5 ключових умов для успішної відбудови України

Для успішного економічного відновлення України необхідні єдиний проєкт планування
реконструкції, збільшення кількості готових проєктів, продовження антикорупційних
реформ, залучення світового капіталу та повернення українців з-за
кордону. Майбутнє України визначатиметься не лише тим, як вона виграє війну, а й
тим, як вона "виграє мир".

Про це заявила Пенні Пріцкер, спецпредставниця Сполучених Штатів з питань
економічного відновлення України, пише "Голос Америки". Пенні Пріцкер, завершила
свою роботу на посаді через рік після призначення. У підсумковій промові в інституті
Брукінс вона представила "План Пріцкер", який включає п’ять основних умов для
успішного економічного відновлення України. 

Умова перша: урядове планування реконструкції України як єдиного проєкту

Пріцкер наголосила на необхідності термінової розробки урядового планування
єдиного проєкту відновлення України. Вона підкреслила, що наразі між
міністерствами існує поганий зв’язок, що ускладнює узгодження пріоритетів
та ефективне використання ресурсів.

"Це загальне планування на зразок плану Маршалла є відсутньою ланкою в
нинішньому підході України до реконструкції", – зазначила Пріцкер. Для реалізації
цього пункту вона пропонує призначити високопосадовця, який буде координувати
цей стратегічний напрямок та забезпечувати зв’язок між потребами України та
можливостями міжнародних донорів.

Умова друга: швидке збільшення кількості готових проєктів

Після створення єдиного плану реконструкції необхідно збільшити кількість готових
проєктів для інвестування та реалізації. Пріцкер зазначила, що міжнародне
співтовариство та приватний сектор надаватимуть технічну підтримку,
щоб розширити список інвестиційних проєктів з десятків до сотень.

Український уряд може використовувати діджиталізацію для підвищення прозорості
та забезпечення обізнаності всіх зацікавлених сторін щодо масштабів та
можливостей реконструкції.

Умова третя: продовження антикорупційних реформ

Антикорупційні реформи залишаються критично важливими для залучення
інвестицій та забезпечення процвітаючої економіки. Пріцкер похвалила зусилля
України у впровадженні нових правил декларування активів, антимонопольну
лібералізацію та реформування судової системи.

Проте вона наголосила на необхідності збереження цієї динаміки та виконання всіх
зобов’язань на шляху до вступу в ЄС. Серед проблемних сфер вона виділила
митницю та податкову службу.

Умова четверта: більше світового капіталу для інвестування в Україну

Для успішного відновлення України необхідно залучити більше світового
капіталу. Пріцкер зазначила, що вже існують значні оцінки витрат на реконструкцію, і
деякі країни вже передали кошти з заморожених російських активів. Проте вона
наголосила на необхідності залучення приватного капіталу для довгострокового
фінансування відновлення.

"Навіть поки триває війна, інвестиції в Україну мають ґрунтуватися на чітких
регіональних оцінках ризиків. Україна не моноліт. Дві третини території країни не
постраждали від конфлікту", – підкреслила Пріцкер.

Умова п’ята: повернення українців з-за кордону

Наразі Україна стикається з дефіцитом робочої сили, необхідної для відновлення.
Пріцкер наголосила на важливості повернення українців з-за кордону, підкресливши,
що зруйновану країну має хтось відбудовувати.

За даними Центру економічної стратегії, 57% українців, які виїхали через
війну, планують повернутися. Проте їхнє повернення залежатиме від швидкості
відбудови постраждалих регіонів та забезпечення фізичних, психологічних та
соціальних потреб громадян. "Україні необхідно буде залучати робочу силу
стратегічно і перенавчати жінок для роботи на позиціях, які історично займали
чоловіки", – вважає Пріцкер.
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Федоров представив депутатам
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накопичувальні пенсії для
військових навіть після року служби
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обмін військовополоненими, щоб
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Посольство Індії в Україні
закликало своїх громадян до
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безпекові ризики 
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пограбував клієнта на понад 3
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